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 Augsburg, 16.Okt.2017 
 
 

52. Bayerischer Landesleistungswettbewerb für Auszubildende in der 

Hauswirtschaft - Allgemeine Informationen               Bitte aufmerksam durchlesen! 

 

 

Liebe Wettbewerbsteilnehmer/-in, 

 

Sie haben Ihre Anmeldung zum Landesleistungswettbewerb bestätigt. Wir freuen uns über Ihre 

Teilnahme und wünschen Ihnen eine erfolgreiche Vorbereitung. 

 

Nachfolgend erhalten Sie relevante Informationen für den 52. Leistungswettbewerb: 

 

Organisation und Durchführung: Bayerischer Landesausschuss für Hauswirtschaft e.V. 

 

Termin:    26.01. (11:30 Uhr Start) und 27.01.2018 (16:00 Uhr Ende) 

 

Veranstaltungsort:   Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung Maria  

                                                          Stern, Inneres Pfaffengässchen 3, 86152 Augsburg 

 

Thema des Wettbewerbs: „Der Bayerische Landesausschuss für Hauswirtschaft 

e.V. feiert sein 40-jähriges Jubiläum mit einer festlichen 

Veranstaltung“ 

 

Ansprechpartner  Bayerischer Landesausschuss für Hauswirtschaft e.V. 

und Projektleitung: Frau Anja Müller 

 

Der Landesleistungswettbewerb umfasst Theorie und Praxis: 

 

Theorie: Allgemeinbildung, Wirtschafts- und Sozialkunde 

 Hauswirtschaftliche Versorgungsleistungen 

 Hauswirtschaftliche Betreuungsleistungen 

 

Die Praxisaufgabe für Speisenzubereitung, die Gestaltungsaufgabe und die Aufgabe zur 

Präsentation finden Sie auf der Homepage zum Download. Das Thema der Teamaufgabe wird 

erst beim Wettbewerb bekannt gegeben. 

 

Rücksendetermin der ausgearbeiteten Unterlagen:  

10. November 2017 per Mail an leistungswettbewerb@baylah.de 

 

Die beiden Erstplatzierten werden zur Deutschen Juniorenmeisterschaft Hauswirtschaft im März 

2018 in Kassel eingeladen. Hierfür entstehen Ihnen keine Kosten. Teilnehmerinnen und 

Teilnehmer dürfen am Tag der Juniorenmeisterschaft in Kassel höchstens 25 Jahre alt sein.  

 

… 
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Bei der Abschlussfeier werden die Urkunden im feierlichen Rahmen überreicht. Ihre Familie und 

Freunde sind herzlich willkommen. Packen Sie hierfür bitte festliche Kleidung mit in den Koffer. Die 

Abschlussfeier endet um ca. 16 Uhr. Bitte planen Sie die Rückfahrt nicht vor 17 Uhr ein. Auf 

keinen Fall früher! 

 

 

Rund um`s Geld 

 

Es entstehen Ihnen keine Kosten für Unterkunft und Verpflegung. 

Alle Teilnehmer/-innen übernachten im Hotel IBIS, Hermanstraße 25, 86150 Augsburg – auch der 

Teilnehmer/die Teilnehmer aus Augsburg. Dieses Hotel befindet sich ca. 19 Minuten zu Fuß von 

der Schule entfernt. (siehe Anfahrtsbeschreibung). Die Übernachtung ist bereits für Sie reserviert.  

Für Begleitpersonen bitten wir Sie, in Eigenregie Quartiere zu organisieren. 

 

Lebensmittel (Budget 15,-) werden nach Ihrer Lebensmittel-Bestellung von der Schule eingekauft. 

Auch hier entstehen Ihnen keine Kosten. 

 

Fahrtkosten: Wir erstatten Ihnen die am günstigsten buchbaren Fahrtkosten. Für den Fall, dass 

Sie mit der Deutschen Bahn reisen, buchen Sie die günstigste Möglichkeit z.B. Bayernticket bzw. 

Frühbucherrabatt. 

Die Anreise per PKW (kürzeste verkehrsübliche Entfernung) erstatten wir nur in folgenden Fällen: 

a) Günstiger als mit der Deutschen Bahn 

b) Auf Grund der Reisemöglichkeiten mit der Deutschen Bahn nicht machbar 

 

Das Formular zur Abrechnung der Fahrkosten ist auf unserer Homepage eingestellt. 

Senden Sie bitte die Fahrtkostenabrechnung bis spätestens 05.02.2018 per Post 

(Originalunterschrift) mit dem Antrag und allen Nachweisen (bei öffentlichen Verkehrsmitteln) an 

den BayLaH.  

Die Erstattung erfolgt anschließend per Überweisung auf Ihr Konto. 

 

 

Fotos der Teilnehmer/-innen: Bitte mailen Sie uns bis zum 30.11.2017 ein Portraitfoto von Ihnen 

(jpg oder sonstiges gängiges Format), damit wir Teilnehmer/-in und Teilnehmernummer zuordnen 

können. 

 

Bilder vom Leistungswettbewerb werden teilweise auf der Homepage des BayLaH und im 

Geschäftsbericht des BayLaH veröffentlicht. Sollte dies jemand nicht wünschen, so muss er der 

Veröffentlichung ausdrücklich widersprechen. 

 

 

 

… 
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Checkliste „Mitzubringen“ 

 

Schreibzeug: Kugelschreiber/Füller, Bleistift, Radiergummi, Farb- und Filzstifte, Lineal, 

Taschenrechner 

Für die Küche: Rezepte in Klarsichthüllen, Kochkleidung, geschlossene Schuhe, Kopfbedeckung  

Für Gestalten: Arbeitsschürze, Arbeitsmittel, Gefäß für florale Dekoration, Spankorb mit Material 

ihrer Wahl (bitte beachten Sie Anlage 4)  

Für die Abschlussfeier: Festliche Kleidung 

 

Im Falle einer Absage: 

 

Falls Sie am Wettbewerb nicht teilnehmen können, geben Sie Ihrer Schule und uns bitte 

schnellstmöglich Bescheid, damit für Ihre Nachrückerin oder Ihren Nachrücker genügend 

Vorbereitungszeit bleibt. 

 

Wenn Sie unmittelbar am Wettbewerbstag erkranken oder Probleme während der Anreise 

bekommen rufen Sie umgehend an der Schule an unter 0821 - 228 197-20. 

 

Wir freuen uns auf ein spannendes und erfolgreiches Wochenende mit Ihnen. 

 

 
Mit freundlichen Grüßen 
 
Anja Müller 
Organisation Landesleistungswettbewerb 
Bayerischer Landesausschuss für Hauswirtschaft e.V. 


